



**ZP.270.41.2021**

**Cisna, dn. 14.01.2022r.**

**SPROSTOWANIE INFORMACJI O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA  
W PAKIETACH (CZĘŚCIACH) II I IV**

**Skarb Państwa - Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe  
Nadleśnictwo Cisna, 38-607 Cisna 87A**

(oznaczenie zamawiającego)

**Dotyczy: informacji z unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w Pakietach (częściach) II i IV pn. „Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Cisna w roku 2022 II POSTĘPOWANIE z dnia 14.01.2022r.**

Szanowni Państwo,

Zamawiający dokonuje sprostowania informacji z unieważnienia postępowania w pakietach (częściach) II i IV w zakresie omyłkowo wpisanej daty. Jest to omyłka pisarska.

W informacji o unieważnieniu postępowania w pakietach (częściach) II i IV jest:

**Cisna, dn. 14.12.2022r.**

W informacji o unieważnieniu postępowania w pakietach (częściach) II i IV powinno być:

**Cisna, dn. 14.01.2022r.**

**Jan Podraza – Nadleśniczy  
Nadleśnictwa Cisna**

(podpisano elektronicznie)

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)